
 "Generel tilfredshed" indeholder følgende spørgsmål

dreng pige

Er du 50% 50% 90

 utroligt glad meget glad glad lidt glad ikke glad

Er du glad for din skole?  58% 32% 6% 3% 1%

Er du glad for dine lærere? 30% 40% 23% 2% 4%

Er du glad for de hold, du går på? 20% 50% 20% 10% 0%

altid meget tit tit ikke så tit aldrig

Hvor tit ...  - glæder du dig til at komme tilbage til skolen efter weekend?
37% 36% 16% 7% 6%

Hvor tit ...  - glæder du dig til at se dine kammerater? 64% 24% 7% 2% 2%

Utroligt meget meget  rimeligt ikke meget slet ikke

Føler du dig tryg på holdene? 20% 48% 28% 3% 1%

Kan du lide dine kammerater på holdene? 30% 50% 20% 0% 0%
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 "Skolen og kammeraterne" indeholder følgende spørgsmål

 alle mange en del nogle få ingen

Hvor mange fra din skole, tror du, ville hjælpe dig, hvis du fik brug for det?  
6% 68% 19% 4% 3%

Hvor mange fra din skole ville du kunne fortælle en vigtig hemmelighed til? 
0% 18% 33% 43% 6%

Føler du, at dine kammerater kan lide dig som den, du er?                                      13% 56% 18% 10% 3%

i meget høj grad  i høj grad ind imellem aldrig

Føler du dig uden for kammeratskabet på skolen? 0% 7% 38% 56%

Synes du, at I taler grimt til hinanden på skolen? 3% 13% 62% 21%

"Mobning" indeholder følgende spørgsmål

i meget høj grad  i høj grad ind imellem aldrig

Tror du, at dine lærere ved, hvis nogen fra din skole bliver mobbet? 4% 31% 53% 11%

Hvis nogen fra din skole bliver mobbet, gør lærerne så noget ved det? 27% 51% 21% 1%

Har du selv eller sammen med andre gjort noget for at stoppe mobningen?
10% 21% 49% 20%

ja nej

Har du haft lyst til  at gribe ind, når du har set, at en elev blev mobbet – men 

gjorde det ikke? 46% 54%

i meget høj grad  i høj grad ind imellem aldrig

Er du blevet mobbet i dette skoleår? 2% 0% 17% 81%

Har du selv mobbet i dette skoleår?  2% 1% 13% 83%

ja nej ved ikke

Har din skole regler mod mobning?  94% 0% 6%



 "forhold til lærerne" indeholder følgende spørgsmål

i meget høj grad  i høj grad ind imellem aldrig

Synes du, at dine lærere viser interesse for dig?  18% 53% 24% 4%

Synes du, at dine lærere gør noget for, at alle på skolen skal have det godt?   
44% 46% 8% 2%

Taler dine lærere med jer om, hvordan I har det på skolen?                        37% 32% 26% 6%

Taler I sammen om, hvad I kan gøre for at få en god stemning på skolen?       
29% 42% 24% 4%

Fortæller du din lærer, hvis du har nogen problemer på skolen?                      12% 18% 44% 26%

Fortæller du din lærer, hvis du har problemer, der ikke har noget med skolen 

at gøre? 3% 12% 47% 38%

Hvis du har brug for hjælp, kan du så få det hos din lærer?            27% 38% 33% 2%

Hvis du har brug for hjælp, kan du så få det hos en anden voksen på skolen?    20% 46% 23% 11%

 "Timerne og undervisningen" indeholder følgende spørgsmål

Utroligt godt meget godt godt ikke så godt dårligt

Hvordan synes du selv, at du klarer dig i klassen - rent fagligt?  11% 40% 38% 9% 2%

Hvad tror du, at dine lærere mener om, hvordan du klarer dig?          4% 34% 48% 10% 3%

i meget høj grad  i høj grad ind imellem aldrig

Keder du dig i timerne?                                                          7% 10% 79% 4%

Får du ros af lærerne for dit arbejde?                                              12% 32% 53% 2%

Savner du at arbejde mere sammen med andre om opgaver?                    6% 11% 50% 33%

Savner du at arbejde mere alene om opgaver?                    2% 7% 46% 46%

Savner du mulighed for at arbejde mere praktisk eller kreativt i de boglige 

fag 18% 31% 39% 12%

Synes du, at der for det meste stilles for store krav til dig fra lærerne              1% 14% 49% 36%

Synes du, at der er den nødvendige ro, når der undervises?                       14% 38% 40% 8%

Må I være med til at bestemme, hvad I skal arbejde med i timerne?              0% 8% 54% 38%

Må I være med til at bestemme indholdet af timerne?                               1% 2% 58% 39%

Synes du, at du lærer noget på skolen rent bogligt?                                    10% 53% 36% 1%

Synes du, at du lærer noget på skolen i linjefagene?                                     21% 33% 34% 11%

Synes du, at du lærer noget på skolen om det ”at være menneske?         42% 39% 11% 8%
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Forhold til lærerne 
Synes du, at dine lærere viser interesse for dig?

Synes du, at dine lærere gør noget for, at alle på skolen skal
have det godt?
Taler dine lærere med jer om, hvordan I har det på skolen?

Taler I sammen om, hvad I kan gøre for at få en god stemning
på skolen?
Fortæller du din lærer, hvis du har nogen problemer på
skolen?
Fortæller du din lærer, hvis du har problemer, der ikke har
noget med skolen at gøre?
Hvis du har brug for hjælp, kan du så få det hos din lærer?

Hvis du har brug for hjælp, kan du så få det hos en anden
voksen på skolen?
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i meget høj grad  i høj grad ind imellem aldrig

Timerne og undervisning 
Keder du dig i timerne?

Får du ros af lærerne for dit arbejde?

Savner du at arbejde mere sammen med andre om opgaver?

Savner du at arbejde mere alene om opgaver?

Savner du mulighed for at arbejde mere praktisk eller kreativt i de
boglige fag
Synes du, at der for det meste stilles for store krav til dig fra
lærerne
Synes du, at der er den nødvendige ro, når der undervises?

Må I være med til at bestemme, hvad I skal arbejde med i
timerne?
Må I være med til at bestemme indholdet af timerne?

Synes du, at du lærer noget på skolen rent bogligt?

Synes du, at du lærer noget på skolen i linjefagene?

Synes du, at du lærer noget på skolen om det ”at være 
menneske?          


